

“暖心”行动进展顺利

成功为18名心脏病患者实施手术

□晚报记者 郭坤

本报讯 启动于2月28日,由周口市卫生局主办、周口市中心医院和北京安贞医院承办的大型公益活动——周口市医疗卫生“暖心”行动实施一个月以来,进展非常顺利。3月30日,记者从市中心医院了解到,这一体现公立医院为人民的公益活动已经为我市18名心脏病患者成功实施手术。

市中心医院医保科科长毛国璋介绍:“这18名心脏病患者年龄最大的66岁,年龄最小的只有1岁零4个月。10个先心病患者,8个冠心病患者,手术全部成功,手术费用全部免费。”

据了解,活动启动当日,我市设立的政策咨询和业务咨询电话便被不少患者及家属打入。“经过筛查,当天就有不少患者符合免费手术条件。”毛国璋说,截至目前,医院

已登记的符合免费手术条件的先心病患者60多名,其中,冠心病患者50多名,风湿性瓣膜病患者十多名。

“受条件所限,目前我们只完成了18名患者的手术。”毛国璋告诉记者,清明节过后,北京安贞医院的专家将长驻市中心医院,这样一来,实施手术的频率和效率将会大大增加,患者等待手术的时间也将会大幅缩减。

据介绍,“暖心”行动依托北京安贞医院心脏病治疗中心的国内最权威诊疗技术,欲在3年时间内为我市及周边地区1000名贫困心脏病患者免费进行手术救治。凡在我市参加医保、新农合的各类贫困心脏病手术适应症患者,都可与0394-8208171(业务咨询)或0394-8208210(政策咨询)取得电话联系,接受筛查后,符合条件的患者将能得到北京安贞医院心脏病专家的免费手术救治。



病床上的美美



占道摊点被取缔

3月30日上午,川汇区陈州办事处出动城管队员,取缔了五一路与育新路交叉口向东50米路北多家占道经营的临时摊点。这里的临时摊点是本月第一次督查市容市貌时,督查组要求陈州办事处要尽快依法予以取缔。 **晚报记者 彭慧 摄**

被狗咬伤女童的温馨求医路

□晚报记者 王凯 文/图

3月29日13时许,项城市贾岭镇文楼行政村村民户明良突然听到院子里传来4岁女儿美美(化名)的惨叫声。户明良出门一看,自家的狗正咬着女儿的头不放。户明良急忙上前将狗打跑,救下女儿,可是女儿的头部已经被狗咬得血肉模糊。户明良抱着女儿先后来到贾岭镇医院和项城市中医院,但由于伤势严重,这两家医院均表示无法接收,焦急万分的户明良决定尽快带女儿前往周口市区。

好心人接力救助

在项城市中医院门口,没怎么出过门的户明良抱着女儿心急火燎地等车时,一名私家车主了解情况后,立马让他们上了车,并免费送到周口市专科病医院门口。

到周口市专科病医院时,已是当日18时许,到了下班时间,加上人生地不熟,户明良找不到医生,再次陷入困境。

正当户明良在医院门口不知所措时,一位女士走上前来问他怀里的孩子怎么回事。听完户明良的介绍,该女士急忙和周口市专科病医院的一名医生打了个电话,请医生赶快过来治病。医生赶到医院,查看了美美的伤势后,又叫来两名助手,给美美清洗了头部,并打了狂犬疫苗针,然后送进了病房。其间,送他们来医院的女士怕冻着美美,为她买了床被子,医生也给美美买了个玩具。接受记者采访时,户明良说:“我女儿非常喜欢医生送的那个玩具,一直抱着不放。给女儿治病的过程中,知道我家困难后,有十多个好心人帮助过

我们,我到现在也不知道他们都是谁,只知道有人帮我们交了住院费,还有人将钱直接送到了医院,100元、200元的都有。”

一家人靠低保维持生活

据了解,户明良今年61岁,膝下一儿一女,儿子今年7岁,妻子患有精神病,一家人靠低保维持生活。3月29日13时许,美美在院子里玩耍时,看到家里刚出生的一窝小狗非常可爱,便想去抱小狗,谁知狗妈妈护子心切,上去就咬住了美美的头部。户明良说:“我女儿伤得很厉害,半个脑袋的头皮都被狗咬掉了,嘴唇上还有伤,医生说手术大概需要1万多元。”

整个采访过程中,记者发现美美很是平静,只是偶尔用微弱的声音和她父亲说几句话,手不停地摆弄着医生送给她的玩具。

社会各界积极捐款献爱心

采访期间,记者不断看到爱心人士和周口市义工协会的志愿者来到病房献爱心。

一位爱心人士告诉记者:“我是在网上看到美美的遭遇后专程来医院看望她的。只想给她一点儿力所能及的帮助,希望她能尽快好起来。”

一名周口市爱佑公益组织的工作人员表示,得知美美的情况后,他将此事发到了网上,引起我市很多爱心人士的关注。“我们现在已经收到了4000元钱的捐款,这些钱会全部用于美美的后续治疗。希望有更多的人帮助这个不幸的家庭。”



志愿者清理垃圾向“白色污染”宣战

3月29日,商水县阳城志愿者协会组织志愿者在阳城公园清理垃圾,用实际行动向“白色污染”宣战。 **晚报记者 马治卫 通讯员 李春杰 摄**